



SÁRVÍZ TÜKÖR

A SÁRVÍZ KISTÉRSÉG LAPJA • ALAPÍTVÁ A MILLENNIUM ÉVÉBEN

HÍREK SEREGÉLYESRŐL

Falunapok. Gazdag programmal várta idén is a község lakóit az április 27-től május 10-ig tartó rendezvénysorozat. Öt év gyűjtőmunka és készülődés után végre kiállíthattuk régen volt körzeti orvosunk, **dr. Kiss Béla** hagyatékából megmentett régi orvosi műszereket, értékes könyveket, relikviákat. Ideiglenesen – egy hétre – az általános iskola adott helyet a kiállításnak, melyet **dr. Bakó Béla** Kápolnásnyék nyugalmazott körzeti orvosa nyitott meg.

Nagy örömünkre eljöttek a helyi egészségügyben dolgozók és a Szent György kórházból is voltak vendégeink, akik nem is üres kézzel érkeztek. Kiállítási anyagunk bővítéséhez ajándékoztak régi oktató könyveket, sterilizáló és egyéb orvosi eszközöket.

Köszönet mindezekért elsősorban **Pápai Imre** mentőtisztnek és **Vadas Pálnénak**, az Egészségügyben Dolgozók Nyugdíjas Egyesülete elnökének.

Az általános iskola kiemelt iskola-hét programja volt a **Sárvíz Kistérség IV. Táncfalója**. A művelődési ház színpadán önfeledt, vidám kisdíjak ropták a táncot, szép népviseletben, fantáziadús koreográfiával.

Mogyorósi Gyöngyi, a művészeti alapiskola vezetője minden résztvevőt egy-egy szál mutatós faragott virággal ajándékozott meg, hogy emlékezzenek erre a találkozóra.

A falunapokon mindenki találhatott kedvére való szórakozást. Volt focibajnokság, kerékpár ügyességi- és -sakkverseny, különböző tánc- és énekbemutatók, gulyásfőzés, horgászat, játszóház. Az egészséges nap keretében termékbemutatókon, vérnyomás- és vércukormérésen, életmód-tanácsadáson vehettek részt. Játszott a „Generátor” együttes, volt bűcsú és utcabál.



A felvétel az orvosi műszerek kiállításán készült

A világháborúban elesettekre emlékeztünk Pákozdi Mészeg-hegyen május 16-án. A doni harcokban hősi halált halt seregélyesi áldozatok emlékére az önkormányzat márványtáblát készíttetett, melyet ezen az ünnepségen helyeztünk el, majd megkoszorúztuk az emlékhelyet.

Trianoni emlékmű elhelyezésére került sor Seregélyes község Sárosd felé eső végénél. Az avatás június 05-én volt, ahol a szervezők köszönetet mondtak azoknak, akik anyagiakkal, följánlásaikkal vagy kétéves munkájukkal hozzájárultak az emlékmű megépítéséhez.

Az Élő Ősz Nyugdíjas Klub tagjai részt vettek a Nyugdíjas Klubok országos teljesítmény-túra versenyén, melyet Nyúl településen rendeztek meg június 04-én.

Az egyébként is sokat mozgó, kiránduló csapat minden évben benevez ezekre a versenyekre. Ezúttal elnyerték az első helyezést.

Nyári tollaslabda edzőtábor nyílik Seregélyesen július 27-augusztus 01. között. Az edzéseket Karkóné Lukácsy Mariann tanárnő, tollaslabdaedző tartja. Az edzőtábor várható költsége tollaslabdára és egyéb költségre, programokra: 5.000.-Ft/fő.

Vargáné Kovács Edit